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ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. КИЮМАТОГРАФІЯ НА РАД. УКРАЇНІ.ЗА ЩО МЕНЕ СУДЯТЬ. менш довгий період класової ! 
боротьби в економічній, ПОЛІ-1 
тячнш і культурній парнім х,
щоб відповідно розвивати свої 

! організації Цього досягаєть- 
існ боротьбою за зарплату, за 

ки, що тепер одверто стоять робочий день, страйками, масо
ва бот буржуазії, так заві вини виступами, боротьбою 
"позакласові" письменника проти реакції в усіх її вмяален-
служать буржуазії в її бороть- них, до чого" належить також і 
6і проти пролетаріату. Я від-1 боротьба проти релігії через 
дав свої сили службі револю- ! роботу в профеоюзах та ко- 
ційному пролетаріатові в його «перативах. Найважливіша ор- 
боротьбі з реакційною буржу- ; ганізаціа, що повинна керува-

Бехера,
німецький суд судить за зраду-

Сюатет іероїчно-революїіИІнм*: віВна 
чсраоцмх з віти на норі У карти
ні грають актори: Сонцева та Замич-

ХЛІБ ДЛЯ СІЛЬСЬКОЇ 
‘ БІДНОТИ.

новин науковий фільм.слано перші видання україн
ських кляснків. зразки украін- 

В кінці лютого Економічна сьеоІ "Ресн, женевські видання 
Нарада в хвалила видати через > Кра,нською “овою й 3Р“ЗКИ 
споживчу кооперацію 7X70,000 Прод>'кц" Р“. «Ра-нськнх 
пудів збіжжя дтя постачання видавиицтв Бібліотека також
сільської бідноти. З цієї кіль- eKcnoHVe "С?ВШ сво‘ ви 
кости на безпроцентове кре- ДаННЯ’ Фотографічні знимки 
дитгвання 'бідняцьких госпо- своїх приміщень, діаграми зро- 

, . дарств намічалося 'використати 57у бібліотечних фондів то-що.
ти пролетаріатом в усій його : w, ш) nvrB на „ітьгове пп ХаРКІВСЬка державна біблюте- 

Борючись за своє визволен-1 боротьбі — це комуністична ~ " соб.вартости Ù Ка ім Короленка вже відправи-
на, пролетаріат бореться за ш-,партія. 5Л00.000 „удів, та решту для 12 30 К«ьна збірку фотогра-
тересн всього людства, бореть- j Художник, що віддає свої си- ,ви 'йного п ’ ж. сетяня» Ф*й та Діяграмів. що відбива- 
ся за встановлення комувістич-1 ли с-тужбі пролетаріату, пови- Економічна Напала х ють РІЖН1 моменти роботи бі-
ного ладу, того ладу, що .почнем так само і як людина слу- ю ібліотеки та її окремих відділів,
кладе край рабству, нерівності, j жити пролетаріатові, і в цари- ' а до цього
злидням, утискові й поневолен- ні миртецтва, і в царині політи- розподілу, а саме — з ільшнти
ню людства, того ладу, що за- ки. ' Поскільки комуністична К1‘ІЬ*СІСТЬ -'и,|ЖЖа Д-1Я кРсдито-
безпечить найкращі умови для партія-є організацією, що ке- 801 Д°помп,и го"
найкращого розвитку всіх лю- pve'всією цією боротьбою, то а,одаРств"м до -■ 1 пудів
лей з усіх поглядів, ЩО дасть він мусить, як художник. як ‘ КОШТОМ ВІДПОВІДНОГО зменшен-
амогу поневоленим тепер ми- людина, і як політик віддавати 
стецтву й науці досягти свого свої си.ти службі цій партії, 
повного рос квіту. Нинішні у-
мови конкуренції, ненависти Процес вдруге відкладено, 
зміниютвея пляномірною орга- Причини ці$ї відстрочки полй- 
нізацією, почуттям повагж до гають безперечно в тім, що од- 
людини й людської гідности. ностайна хвиля протесту, що 

Служачи пролєтарятові, що, знялася в цілім світі, спонука- 
обороняючи свої інтереси, бо- ла найвищий державний суд 
ронить інте'реси всього люд- відмовитися від думки того 
ства, письменник — боєць в ла- беззаконня, що його він мав

ВУФКУ і участю Українського На
укового Інституту К нитям єства при- 
ступило до знммка нлукоео-вовунар
ного фільму під назвою: *На кремах 
кннжкн*. а ікону буде показано істо
рію книжної справи та друку від ста
родавніх часів аж до наших днів.

Суто технічні едгнентн фільму чер
гують з художніми, що значно підно
сить цікавість і ледачі», особливо мо
лоді

15. березня повинен був по
чатися порушений проти мене 
процес за обвинуваченням у 
“підготуванні до державної 
зради". Я. як художник, у своїх 
книгах висвітлював питання.

УСПІХ -ЗВЕРННГОРИ- У ПАРИЖІ

День ЗІ. березні був днем нового 
успіху української кінематографії в 
Парижі: в цс* день видатніші сцени 
І -Вергвиорм" О. Довженка буао по
казано в двох ьіно-садхх.

Один переїдах з великим успіхом 
недавно від-

що за нинішнього становища 
е найважливішими для проле
тарі*»^ еоціяльну революцію, 
остаиіу» світову війну, грома
дянську війну, майбутню хе- 
мічну війну, бо^Ьтьбу проти 
волітіфіної й культурної ‘реак
ції, релігію, профсоюзи, СОЮЗ 
між робітниками й селянами, 
взаємовідносини між інтеліген
цією і пролетяріятом, про С.Р. 
С.Р. Я намагався показати, що 
останню світову війну ведено 
в інтересах інтернаціональної 
буржуазії що ворогує поміж 
собою, що ми мми тут перед 
собою не користили 
таріиту: еоціяльну рсілю грали 
тут інтереси експльоататорів, 
шо ці останні є справжніми во
рогами людства, в чиїх інтере
сах творяться нечувані стра
хіття.

Єдиним засобом запобігти 
майбутній війу і покласти 
край злидням, екепдьоатації, 
великим питанням даного часу, 
шо повинно цікавити кожну 
людину
иої революції. Це питання за- 

’ бйрае центральне місце в усіх 
моїх творах останнього часу. 
Ніодна людина, ніодин вчений, 
иіодин художник не роже про
йти повз це основне для всьо
го людства питання.

Лише через встановлення

азіею. відбувся в 3. годині 
критій кіно-салі *Crf*to)28* saxo дане 
‘Фільм-клюбу*

Картину ставить на Одеській фа 
бриці режисер Шор,

ІЦІ/ що об'єднує
“МИТРОШКА — САЛДАТ РЕВО

ЛЮЦІЇ".
художніх та техні'

Лруїий neper ляд '^uôjUce на лек
ції фічінцх »ького кіно^при 
Мусінака на тему “Тсндеї 
ськоі Кінематографічної Школи* в 
qui Де карт а в Сорбомі (паризький 
університет) у вечері. Лекцію було 
ілюстровано окремими частинами ра
дянських картин: Мвєрммгори", ~Ша
га й Сонет", "Броненосці Потьомкинв" 
та "Звернмгору" глядачі
зустріли овацією.

Кіно-критики, що були на лекції, 
зазначали, що в "ЗвернмгорГ, на їх 
думку е останні здобутки радянської 
кінематографії. а-

Незабаром перегляд “ЗвсрннгореИ 
має відбутися у Паризькому Студен- 
ському Союзі, в Лілі, великому фа
бричному Кісті північної Франції та 
в Амстердамі.

іхуфКхівців.

іка ЛеонаВ Одесі й Київі режисер Терешеи- 
ко провадить зараз знимку комедії

саддат революції”.
Фільм змальовує побут селянської мо-ЖИТЛОВЕ БУДІВНИЦТВО 

УКРАЇНИ. лоді та пригоди сільського парубка 
за часів громадянської війни. В кар
тині подасться багато військово-тех
нічних моментів.

Заступник голови Раднарко- 
, що її намічалося м> Укї'аін><. голова Всеукраїн-ня частини

для продажу на звичайних у- СЬІ<ого Комітету сприяння жи
тловому й комунальному будів-

-ОКТЯБРЮХОВ ТА ДЕКАБРЮХОв".

Це дасть змогу повні- 
забезпечнти хлібом бідно- ниитв>" Сербиченко t розмові

зі співробітником Party сказав:

мовах Кіно-комедім "Октшбрюхов та Дека-
брюхое", за сценарієм В. Майков- 
ськогр почнуть показувати на екра
нах України в друїій половині квітня. 
В головних ролях актори: Микола 
Цибульський та SV Васнльчиков.

,1Я ПрОЛ€* ШЄ
TV-

За попередніми даними на 
житлове будівництво України гБІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ НА 

КЕЛЬНСЬКІЙ ВИСТАВЦІ.
в усуспільненому секторі спо
діваються витратити 60,000,000 

Всенародня бібліотека Укра- карбованців. 50 процент цієї 
їни (в Київі) надіслала на;суми витратить промисловість, 
Кельнську виставку преси зраз- 20 процент місцеві виконкоми, 
ки старого українського друку. ;20 процент кооперація і 10 про- 
Надіслано львівський “Апо- цент транспорт. Хоча цього 
стол” 1574 року, острожський 
“Апокрисис” Христофа Філа- 
рета 1598 року, київський “Сі- 
нопсис” 1580 року, чернигів- 
ське “Руно орошанноє” 1702

великий хронікальний фільм.

Завідувач Кіно-Хроніки ВУФКУ — 
т. Могидевський закінчує монтаж ве
ликого хронікального фільму, що о- 
хоплює термін від імперіялістичної 
війни до 10-х роковин Жовтня на У- 
країні.

«Через відсутність кіно-храніки. що 
відбивала-б певні періоди, фільм 
складається за типом схематичної кі
но-доповіли, сценарій якого склали 
т т. Габович та Могнлевський на під
ставі маніфесту H В К. С.Р СгР. та ві
дозви ц.к. к.гі.(б.)у.

До цього фільму зібрано весь істо
ричний хронікальний кіно-матеріял, 
шо стосується подій на Україні та 
який був у ріжних організаціях та 
приватних осіб.

ВИВІЗ КАРТИН ВУФКУ.

Правління ВУФКУ надіслало до 
Торі представництва у Берліні та Па
рижі такі картини свого виробу:
“Проданий апетит", “Черевички", “Ве
сна ина", “Одинадцятий" і “Наговір".

ГРОМАДСЬКИЙ ПЕРЕГЛЯД.
У Фастові 25. березня з ініціативи 

залізничної організації ТДРК відбула
ся нарада фастівського партактиву, 
профактиву, робітників та молоді.

Зібрання відзначило правильний 
курс на спільну роботу з широкою 
і ромадскістю. шо його взяло ВУФ
КУ. Після зібрання відбувся пере
гляд фільму "Одинадцятий". Зібран
ня висловилося, що фільм “Одинад
цятий" уявляє собою велике досягнен
ня кінематографії. На зібранні*було 
біля 1000 осіб.

вах пролетаріату в той же час : намір зробити. Ми продовжу
ватимемо, як раніше, боротьбуслужить і всьому людству.

Я вказав на те, що в проле-1 проти утиску, проти війни, про
та ріята є метода й теорія, яка ги всього того, що допомагає 
перевищує методу буржуазно- людині поневолювати й обра- 
го суспільства, я висловився за жати людину. Ми виконаємо 
цю методу і за цю теорію, за свій революційний обовязок. 
цей світогляд пролєтаріяту, за Як письменник, я почуваю 
матеріалістичне розуміння і сто- себе цілком солідарним з усіма

революційними робітниками й 
Історичний матеріалізм вчить товаришами, що стояли будь 

нас, як я вказав у своїх творах, коли перед німецькими клясо- 
що економічна основа визна- ними судами. Байдуже, в чім 
чає політичну надбудову і гро- їх обвинувачувано, чи в підго-

року загальні витрати на жи
тлове будівництво зменшуєть
ся на 6°„ проти торічнього, 
проте ефект будівництва буде 
яскравіший А саме, за міні
мальним підрахунком, збуду
ють і відбудують що найменше 
600,000 кв. метрів житлоплощі 
проти торічніх 500,000 кв. мет
рів.. ,

І є питання соціяль-

року та инші. Крім того наді
слано видання XIX. — XX. сто-

рп річчя, що характеризують ріж- 
ні етапи розвитку української 
культури та друкарства. Наді-

диктатури пролєтаріяту в усіх 
країнах світу війну взагалі 
можна усунути. Громадянська
війна

"АРСЕНАЛ”.
мадську ідеольогію, що між туванні державного пере воро
ним фундаментом і цією надбу- ту, чи в самому державному пе- 
довою є складні взаємини, що рево роті, вони — борці своєї 
історія людства, це історія кля- кляси, що їй належить майбут- 
сової боротьби, що капіталі- не. З ними звязує мене — і я 
стичні умови виробництва це сподіваюся, що й їх звязує зі 
пута для виробничих сил і ці мною 
сили розірвутьїїх.

ЯК Я ПРИГОТОВЛЯВСЯ СВЯТКУ
ВАТИ ВЕЛИКДЕНЬ,

Режисер О. Довженко ( постанов- 
шик “Звернмгори") провадить зним
ку картини "Арсенал".

Фільм має подати героїчну рево
люційну боротьбу Київського Черво- 
нопрапорног.о Арсеналу за Владу Рад.

В масових сценах, що знято у Київі, 
брали участь арсенальні та инші ки
ївські робітники-.

це народження нового 
громадського ладу, визволе
ного від людського насильства, 
визволеного від руйнацьких сил 

* природи. В йому творі “Леві- 
зите", я агітував за цю грома
дянську війну, як за “єдину 
справедливу війну”, як її на
звав Карл Маркс. Я це зробив 
тому, що я в міру своїх сил 
хочу допомагати встановленню 
нового громадського ладу 
Процеси в найвищому суді в 
справі охорони республіки пцр- 
ти революційних мистецтв і лі
тератури, це боротьба проти 
всіх елементів мистецтва, що 
допомагають розвиткові люд
ства, як таких, скільки ми ба
чимо завдання мистецтва і лі
тератури в тім, щоб служити 
людству* сприяти його щастю 
та його удосконаленню.

Мистецтво є для кляс збро
єю в їхній клясбвійРборотьбі. 
Подібно до того, як буржуаз
на література, коли вона була 
ще прогресивною, була зброєю 
в руках тодішньої^ прогресив
ної буржуазії в її боротьбі 
проти феодалізму, так само 
пролетарсько-революційна по
езія е зброєю в руках пролє
таріяту в його революційній 
боротьбі проти буржуазії. Бур
жуазні письменники служили 
тоді буржуазії в її боротьбі 
проти феодалізму, письменни-

КІНО-ХРОНІКА ВУФКУ.

Починаючи з місяця березня в усіх 
номерах “Кіно-тижня" регулярно по
дається закордонна хроніка.

З ініціативи робітників ВУФКУ 
приступило до знимки для своєї хро
ніки моментів раціоналізованого ви
робництва та робітничого винахідни
цтва. У числі 12. “Кіно-Тижня* пода
но знимки текстільної фабрики "Кра
снеє Знамя*, шо перша у Союзі пе
рейшла на 7-ми годинний робочий 
день; у числі 10. показано механізо
вану роботу міжміської телефонічної 
стації.

Останні число “Кіно-ЯГижня" пода
ють роботу нової силової стації та 
ескаватора на Дніпрельстані. Роботу 
перемичок вже перенесено на лівий 
беріг, до цього часу роботи провади
лися тільки на правому березі Дніпра.

В наступному числі ‘Кіно-Тижня* 
(ч. 14) покажуть Конгрес Гірофінтер- 
на та Всеукраїнський З’їзд МОДРУ. 
Буде показано також росповсюджен- 
ня селянської позички та тираж у 
Винниці.

тісне ПОЧУТТЯ спільно-
У великодну середу, рано-раненько, лушпини з помаранчі 

Запрягаю коні, садовлю себе й Оле- пах у хаті, ніби на похороні 
ну на віз і герап до Вегревил. Спо- ; жив я свій крам ла фіру 
діюсь, дістати чека за пшеницю. Над- [на Олену : 
ходять свята й потреба вимагає дешо 
в себе й на себе, для дітей та жінки.
Дорогою Олена вичитувала ніби мо- дати на кредит 
лебень, чого до хати потрібно. Я ди- лнкерію. то... то.л і вплач 
вився на неї, мовчав та думав: мой, —- Не хоче? Гей, п\не 
коби лише чека до рук, бігме буду Ta-ж ви мене знаєте, ні?ЧьД|йте но 
Полохати зуби. А як-же ви гадаєте? три мішки картоплі, два лозини яєць 
Роби, роби — аж кишки позацвітали, і дві курки. Це-ж Великдень, зна- 
Мой, мой... то буду полохати! 

і —,Седан! Де тягнеш, аби тебе пси но 
тягали.

Олена захіхікала 
кобил V батогом.

мой, то за- 

тай гукаю

сти, що живе в лавах комуні- 
Я виклав той шлях, що веде стичних партій усіх країн і про

"ЄШІЛЬ-АДА".до комуністичного ладу — со- що лише ті нічого не знають, 
ціялістнчний лад, і, як на пере- або не хочуть знати, хто втра- 
хідну стадію до соціялістично- тив віру в те, шо людина зму- 
го ладу, я вказав на диктатуру чека, поневолена, пригноблена 
пролєтаріяту. Останню вста- нсіма муками війни і, так зва- 
новдюеться збройним мовстан- ного, миру, одного чудового 
ням пролєтаріяту, пролетар- : дня все-ж стане вільною людИ- 
ською революцією, знищенням мою. 
буржуазного державного апа
рату, цього знаряддя буржуазії Берлін, березень, 1928 р 
для поневолення робітничої 
кляси, і захопленням влади ро
бітничими радами.

Я особливо підкреслив у СВО- І

Незабаром вийде у про'ват друга 
серія етнографічно-побутового філь
му про Крим "Єшідь-Ада". В карти
ні подається краєвиди гір Яйли, по
бут чабанів, старе горське село та 
сіаровинне місто ‘Карасу-Базар*.

— Винось гарйоп, бо пізна пора.
— Мой, Семене! Склепар не хоче 

Каже, що коли е на

Мілнер!

“ЯСЛА".і
Йоган Бехер єте, що христіянинові всього гіотріб- Оператор Кауфман, що знимав 

картину "Одинадцятий", працює за
раз над знимкою наукового фільму 
“Ясла", що покаже роботу й досяг
нення радянських організацій по охо
роні здоровля матери й немовляти.

Поскладав я всьо на фіру і герап. 
а я з л)отости В очах трохи потемніло, але зате в 

І Олени є добрі очі, хай вона дивить
ся. Вітер провіяв мене трохи на фі- 

Пригадую
собі, як го мене всі частували по

ЗАХІДНА УКРАЇНА. Нарешті ми вже в місті
— І]іже Орлецький, чи є у вас мі- рі й стало ніби лекше 

сце на мої лошаки ?
Шур, Сем! Коман!

Я коні в стайню, тай до жінки:
— Ходім, місис, на лонч!
В місті, бачите, я поважаю свою

жінку, бо тут цивілізація, культур-.-на різдвяні свята. 1 я кажу, старший 
ність, аж два поліцаї тут‘є. Правда, має одинайцять - років і вже пе як 
що на фармі я з нею поводжусь тро- старий,—в батька вдався, а молодшо- 
хи инакше. Нерзз як гукну, то аж му буде вісім років на .Миколи мокро

го. Той санаваган не хотів пити.
як я хоіін.

та ордеруй, що треба, ти-ж бос. Налив пів шклянкн, і як натиснув, 
Тільки уважай, не роби бровами зіґ- насварив і мусів випити. Губеня- 
зегів на клерка. - Ténep піст -— ро- та йому скривились, очі переверну- 
зумієш? Мені купи оверолси і вер- лнсь, лице посинію, а Олена вплач, 
хню сорочку, без спідньої обійдусь; — Шарап, дурна! Чого ревеш? 
дітям черевики, тані й міцні; кілька Так мене мій батько вчив і я пере
пар панчіх, а .хлопцям сути, ті сині, даю татову науку своїм дітям. Тре

ба ‘тей замолоду підготовляти, що-
— Ей, Семене, та-ж те все буде би з них щось порядного було. От, 

багато коштувати, боже-б ми обій- коли-б мій батько не пропив був ці
лого майна в коршмі й мене навчив

"БУРЯ".їх творах, що для пролетар
ської революції потрібна низка 
суб’єктивних і об’єктивних 
передумов. До об’єктивних 
передумов належать

КЛЕРИКАЛЬНА МАФІЯ ПРО
ТИ ШЕВЧЕНКА.

шклянці, але ■ і я в свою чергу від
плачувався їм, бо з чека за пшени
цю мало що й осталося.

Дорогою нагадав подію з хлопцем

На одеській фабриці режисер Доли
на ставить художній фільм "Буря".

Західно українські клерикали 
ЄКОИО- з КОЖНИМ днем підносять вне- 

мічна кріза, розвал у табо- ше голову. Пізнати це можна 
рі буржуазії, а до суб’ек- ІЮ їх* органі “Нова Зоря”, ко- 
тивних становище в лавах ХрИЙ попав тепер mV* вплив 
пролєтаріяту. Пролетаріат по- і таких типів як колишній атеїст 

стунен- дір Назраук до спілки з д-ром 
ня клясової самосвідомости і Томашівським. 
бути певним чином організова
ним. Цієї КЛАСОВОЇ свідомости

ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШІ ТЕ
АТРАЛЬНІ ПІДРУЧНИКИ!шкіра на ній дрожить 

— Мой, Олено, тн машеруй до скле- А.іе н іробив таки так
винен досяіти певного

У політичних 
справах станули вони на чисто 
угодовому становищі, а тепер 
намагаються піднести , свої

Накладом Робітничо - Фермерського Видавничого Товариства 
щойно вийшли з друку й продаються найновіші театральні підруч
ники. пристосуванні до найменших сцен наших робітничо-фармер- 
ськнх організацій.

Першою вийшла з друку І вже продається, дуже цікава й пов
чаюча комедія на 5 дій французького письменника Моляра

і цього ступеня організації про
летаріат добивається не відра- впливи на суспільність. Остан- 
зу, для цього потрібен більш ий) до купи зшиті.ні ми часами появилася у цьому 

часописі стаття* звернена про
ти культу Шевченка з підкре
сленням, що Шевченко — ие 
безвартісний поет, який не-за- 
слугуе на ніяке вихвалювання. 
Це становище “Нової Зорі” ви
кликало спротиви навіть серед 
міщанської преси.

“СКУПАР”,-шлися якось
— Ти дурна, от шо. Тепер свята, пити, то горілка скисла-б сьогодня. 

нам треба прибратись. Гайда до Я розумію одне: що роблять батьки, 
склепу, а я Йду на почту за- чеком, а іе повинні робити і їх діти. Инак- Подрібніше про неї відомо вже читачам "Умр. Роб. Вістей" 

з попередніх чисел “У.Р.В."
ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 35 ЦЕНТІВ.

АБО 5 ПРИМІРНИКІВ ЗА *1.00.

Другою щойно вийшла з друку й уже продається, дуже цікава 
п’єса на 4 дії Є L Лісового

відтак до банку 
— Сем!...
— Ват?

ше, батьки не були-б батьками, а 
діти дітьми і світ став би сторчаком. 

— Жи їсе вчиш своїх дітей не так,
— Уважай, не заходь там, де пють, як людиГ — каже Олена. * — Гово

рять, що тепер якісь робітничі орґа-
— Краще мовчи! Думаєш, що це нізатори їздять по фармах та закли

кають людей до освіти й організа
ції. Кажуть люди, що це дуже до-

6ють і на вулицю викидають.

ЮВІЛЕЙ АКАДЕМИКА СТУ- 
ДИНСЬКОГО.

мені перший раз.
— Ну, ну!...
— Не нукай бо... — тут я наїа- бра річ. 

дав собі, що я в місті, полийте Оле- — Брешуть, санаваган, бо найліп 
від ДНЯ уродження і 35 рОКО- ну в спокою й пішов на почту, 
вин наукової праці академика 
К. Студинського завязався у 
Львові комітет, зложений з

“НАЙМИТ"/

З нагоди 60-літних роковин П’єса b селянського життя на Україні перед і в часі революції. 
В п’єсі беруть участь 12 осіб. До вистави дуже легко надається. 
Змістом дуже добра і повчаюча.

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 25 ЦЕНТІВ.
АБО 10 ПРИМІРНИКІВ ЗА *1.50.

Краще замовляти зразу 10 примірників за *1.50, чим перепи
сувати ролі

Третя, що також вже закінчена друком і можна замовляти, е 
п’єса на 3 дії В. ЗабгжА-Т овстоноса і

ша річ на світі — це горілка, пиво 
— Нема для меце якого листа? — й вино, і то я шур, що так. Ану, хай

той організатор скличе мітінг у на
шій мгсцевости, чи я не виграю. За

питаю я почтарки 
Я отримав лист.
Біжу я до банку, язик присихає до мною будуть усі фармері, я це знаю 

піднебіння. В декого душа преться з досвіду. Одного разу приїхав я- 
ДЛЯ видання пропамятної ЮВ1- до життя, а моя до пива. Зміняв я кийсь робітник до нашої околиці,
членів Наук. Т-ва ім. Шевченка

АеЙНОЇ збірки. До співпраці в чека, вийшов а банку, став тай ду- скликав мітінг, і давай говорити до 
цьому збіхбіику запрошено та
кож учених з Радянської Укрі-

маю: треба того і тамтого й ще де- фармерів про культурно-освітню ор- 
От, і голова тобі в мене всьо ганізацію, про наукові книжки, про 

Не знаю, чи перше випити, робітничо-фармерські газети і т. ин. 
а потім дещо орудувати, чи перше Після промови голова віча спитав: 
орудувати, а потім пити? Ні! Оле- ‘Хто за тим, щоби заснувати в нас

"НА ПЕРЕЛАЗІ"панят ае.ни.

В п'єсі грав лише 8 осіб І налається вона до найменших сцен. 
Цікава вона своїм змістом та ше й тим. що ціла гра відбувається 
без зміни сценарії.

НОВІШ ЧАСОПИС на пішла набирати дечого, то й не- освітню організацію?" Трох було за 
ні треба брати. Те, що Олена набе- тим. "Хто за тнн, шоби спровадити 

Як ВІДОМО ХОЛМСЬКИЙ Орган то шторних трохи поскрегоче зу- наукові книжки? — Один, два, три. 
Сельробу “Наше Життя" за- бами тай запише до псалтира. А чотири." Я вже не міг дальше ви
брав ПОЛІЦІЙНИМ способом був- НІЙ кран губерманськнй. Коли ку- держати, зірвався на ноги та як крик-

пуеш, то но. мор кредит. ну: "Панове! Хто за тим, аби купи)
І так зле. і так недобре. Але в ти для кожного газди по фляшці го- 

на таких справах треба бути рішучому, різки". Майже всі піднесли рук*, за 
удержання ПОЛЬСЬКОГО уряду, ц « вирішив купити три гальони ви- виїмком кількох. Навіть наш учм- 
Довший час Седьроб не МІГ Ви- на. три кеякн пива, думаю, Шо ви- гель голосував за тим. 
давати другого органу, бо ПО- старчить на Великдень, а те. що — Та куди тягнеш, та? Здурів, чи 

Щойно те- продукується при місячнім світлі, що? Бери лжі! Куди минаєш воро- 
діетаиу на контрі Ara, ще куплю чер- та. вже тобі повилазили ? Коні ліа
нового перцю для заправки. Бай ше знають, чим ти. 
гали, ак заправиш її, то » не пізнати. —/О. шарап, Олено! Не говори
шо це свого виробу, а як ще додкм дурниць

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 25 ЦЕНТІВ. 
АБО 10 ПРИМРНИКІВ ЗА 51 ДО.

Ми радимо всім організаціям, замісць витрачу*!ти часший посол Васильчук, кот 
тепер перейшов відкрито на переписування ролів, замовляти повний комплект примірників.

шо вийде значно ІЄ, ям переписування ролів І в бібліотеці

/ ЗАМОВЛЕННЯ РАЗОМ З НАЛЕЖИТІСТЮ ТАКИ ЗАРАЗ 
ЗАСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ:ліція не позволила, 

пер почав виходити новий ор
ган Сельробу “Нове Життя”.
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КУПУЙТЕ! - КУПУЙТЕ!
ВЕЛИКИЙ, ДУЖЕ ЦІКАВИЙ ЗМІСТОМ 

ТА БАГАТО ІЛЮСТРОВАНИЙ

РОБІТНИЧО-ФЙРИЕРСЬКИЙ
КАЛЄНДАР

ЯКИЙ ВЖЕ МАЙЖЕ НА ВИЧЕРПАННЮ.

Робітничо-Фермерський Календар не подібний до 
мнших календарів. Вій служитиме Вам не на один ли
ше 1928-ий рік, але на стало. Є це прекрасний збірник 
дуже цікавих етапів, наукових розвідок, літературних 
творів найкращих українських письменників. '

Робітничо-Фармерський Календар містить дуже 6а- 
бдто гарних ілюстрацій, має широкий інформаційним 
розділ про робітничий рух в Канаді а про українські ро- 
бітничо-фарнерські організації і їх пресу з’окрема.

Набувайте Й другим переказуйте, щоб набували со
бі Робітничо-Фармерський Календар, поки він не ви
черпався.
ЦІНА В ГАРНІЙ ТВЕРДІЙ ОПРАВІ 
БРОШУРОВАНИЙ .......... ..........
Замовлення разом з належштісло засилайте ка адресу:

$1.00
.75
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